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Esercizio 1 (7 punti)
Dato il campo vettoriale #(z,y) = ( a +w2”_’+y2)a  TTF :c22+y2)a)’ (z,y) € R?, a € R, si determini: (i) per
quale valore di « il campo 7' & irrotazionale; (ii) per quale valore di o il campo 7 & a divergenza nulla.
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Esercizio 2 (7 punti)
Si caleoli / /D zy dzdy, ove D & la regione del piano delimitata dalle curve

{(z.y) e R?ly = 2(2-2),y > 0}, {(z,9) € R? lfv=y(y'+1),m50}, {(z,y) eR?|y = %w—l,wz 0,y<0}
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Esercizio 3 (8 punti) -
Si calcoli / / /Q (1 + cosx) dzdydz, ove Q & la regione dello spazio ottenuta ruotando attorno all’asse
z linsieme A = {(z,2) € R*|0 < 2 < 7,0 < z < sinz}.
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Esercizio 4 (8 punti)
Si calcoli Vintegrale superficiale / / z*dS, ove S = {(z,y,2) € R¥|z = zy, (z, y) € K}, e Kéla

corona circolare di centro (0,0) e raggi 1 e 2.
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Risultato:

Calcoli:

Lo 'PMMMM%W\-L'M 'Tf\;: mabinale i @ o
?("/7>" (%07, %7) ,(x,y)e'K,.

St ka 2= (Lioyy), 5"= ("/'/");

av. = - -Xi
;xw M(1 07) (-7,-% )

o 1 A
“?‘(X%r!ﬂ \’4+x+.7 .
ook cmobmta plonn, X=peatB, Y=g enb.,
Bt ' 2
x 249 = j(x J4+x % a\xA7 S de gg o OJ*H-( falg
5‘ o 4 G Jacobams!

Q«Q
W‘“M 2
= ™ SSSW dp = ﬂr(&“(«r)"z — 3 {26 (142 20‘5’)
; _

2w o
( e 1O A =T ) qer panki.
= (4¢%(a® )3"""" £ (eg?)%)[" <

R/

4
=T (405—-;—\[3.').
{;)[RML' ;QEW'M por ponkd st wsaly Al fakte cla R prhwative
' a2 = 4 2 \32
Ad g (e o - (4%6%) ]




